
Anreise

Leistungen

Begleitbus mit Getränken

Foto-DVD mit Tourbildern

EZ

Etappen

Leihbike

Kilometer

Höhenmeter

Level 4

Höhenprofil der Tour:

5xAbendessen

6xFrühstück 

Tourguide

Gepäcktransport

begrenzt mgl. (Aufpreis)

Rücktransfer mit Radtransport

Reisesicherungsschein

6 Etappen

Racebike

690

15.500

Quickinfo Grosse Transalp

Eigenanreise mit PKW/Bahn

6xÜN in schönen Hotels

Großglockner und Dolomiten PUR! Unsere neue Grosse Transalp bietet allen konditionsstarken Rennradlern viele Highlights und tolle

Bergpanoramen. Wir durchqueren das Zillertal, die Hohen Tauern, die Dolomiten und belohnt wird all das mit einem Sprung in den

Gardasee! Eine sehr anspruchsvolle Tour mit vielen Highlights wie Sella Ronda, Zillertaler Höhenstrasse, gerlospass, Grossglockner

Hochalpenstrasse uvm!

Termine und Preise im Internet



Heute stehen zwei Pässe auf dem Programm, der Passo di Valles und der Passo Manghen, zwei wenig befahrene Pässe die tolle

Panoramen und traumhafte Abfahrten bieten. Wir freuen uns auf die süsse Alm oben am Passo Manghen, hier kommt urige Atmosphäre

auf! Auf der Abfahrt ins Val Sugana wird’s immer wärmer, Gardasee wir sind nicht mehr fern!

Nach kurzem Warmfahren in der Ebene geht’s hoch auf der Großglockner Hochalpenstrasse, 32 km und 1800 Hm heisst es jetzt schwitzen

und gleichzeitig das Panorama bestaunen! Die Hohen Tauern sind zum Greifen nah und die Berge stehen mächtig vor uns. Oben

angekommen verweilen wir und freuen uns auf die lange Abfahrt die uns mit einem kleinen Gegenanstieg, den Iselsbergpass auf dessen

Passhöhe ein Cappuchino ruft,  nach Lienz bringt. 

[ 110 Kilometer      2.650 Höhenmeter]

6.Tag Roncegno - Gardasee

Wir starten den Tag mit dem Kaiserjägerweg, ein Strasse aus dem ersten Weltkrieg die spektakulär in den steilen Berghang gehauen ist.

Von hier geht’s weiter auf den Passo Sommer, die Bochetta degli Alpini und den Passo Albona. Dann geht’s noch auf den Passo Coe, bevor

wir auf die lange und wohlverdiente Abfahrt gehen! Diese ist landschaftlich wunderschön und es kommt noch mal richtig Fahrspaß auf!

Warmer Wind kommt uns entgegen und den letzten kleinen Passo San Giovanni überfliegen wir in der Vorfreude auf den See. Das Eis

haben wir uns nun richtig verdient!

[ 115 Kilometer        2.000 Höhenmeter ]

1.Tag Achensee - Mittersil

Wir rollen uns gemütlich den Achensee entlang ein, nach einer schnellen Abfahrt ins Inntal fahren wir ins Zillertal. Zur Zillertaler

Höhenstrasse geht’s gleich richtig zur Sache, aber der steile Anstieg wird mit tollen Ausblicken auf die Tuxer und Zillertaler Alpen belohnt.

Aus dem Zillertal fahren wir über den Gerlos Pass, der sanfte Anstieg gibt Zeit zum Genießen der umliegenden Bergwelt. Die Abfahrt

bringt uns ins Pinzgau wo wir noch einige Kilometer bis in Hotel flach rollen. 

[ 120 Kilometer     2.500 Höhenmeter]

2.Tag Mittersil - Lienz

7.Tag Abreisetag

Der letzte Tag ist Abreisetag mit dem Bus. Wir werden zurück zum Achensee gebracht.

4.Tag La Villa - Alleghe

Die Königsetappe steht auf der Tagesordnung! Wir starten den Tag mit Grödnerjoch, Sellajoch und Passo Pordoi und bestaunen die

wahnsinnigen Panoramen der umliegenden Bergwelt, die Dolomiten sind einmalig! Nach einem kleinen Flachstück geht’s weiter mit dem

Passo Falzarego und Passo Giau, mit einem großen Grinsen im Gesicht genießen wir die letzte Abfahrt, was für ein Pässe-Tag und was für

ein Fahrspaß!

[ 110 Kilometer      3.000 Höhenmeter ]

5.Tag Alleghe - Roncegno

Wir beginnen den Tag mit dem Staller Sattel, einem echten Geheimtipp mit wunderbarer Landschaft und sehr wenig Verkehr. Auf der

Passhöhe passieren wir die italienische Grenze, wir sind jetzt in Südtirol. Nach einer schönen Abfahrt geht’s auf den Furkelsattel, der uns

schöne Ausblicke auf die Dolomiten gibt, das lässt Vorfreude aufkommen! Wir fahren die letzten Kilometer stetig ansteigend zum Hotel

und freuen uns auf die Pasta am Abend!

[ 120 Kilometer      2.700 Höhenmeter]

[ 115 Kilometer      2.650 Höhenmeter]

3.Tag Lienz - La Villa
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